

Молящаяся церковь.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Церковь в огне.

№ 8.

Молящаяся церковь.

Деяния 4:23-35: «И быв отпущены, они пошли к своим, и сообщили всё, что сказали им главные священники и старейшины.

24- И когда они услышали это, они единодушно возвысили голос свой к Богу и сказали, Господь, Ты есть Бог, который создал небо, и землю, и море, и всё, что в них:

25- Кто устами твоего слуги Давида сказал, Почему неистовствовали язычники, и народ замышлял тщетное?

26- Поднялись цари земли, и правители собрались вместе против Господа и против Христа его.

27- Ибо поистине против твоего святого дитяти Иисуса, которого ты помазал, собрались вместе и Ирод, и Понтий Пилат с язычниками, и народом Израиля.

28- Для того, чтобы сделать всё, чему предопределила рука твоя и совет твой быть сделанным.

29- И ныне, Господь, взгляни на угрозы их: и дай слугам твоим, чтобы со всей смелостью они говорили слово твоё.

30- Простирая руку твою на исцеление; и чтобы знамения и чудеса делались именем твоего святого дитяти Иисуса.

31- И когда они помолились, сотряслось место, где они были собраны вместе; и они все наполнились Духом Святым, и говорили слово Божье со смелостью.

32- И множество тех, кто поверил, были одного сердца и одной души: и никто из них не говорил, что что-нибудь из того, чем он владел, было его собственным; но всё у них было общее.

33- И с великой силой давали апостолы свидетельство о воскресении Господа Иисуса: и великая благодать была на всех них.

34- И не было между ними никого, кто бы нуждался: ибо все, которые были владельцами земель или домов, продавали их, и приносили цену того, что было продано.

35- И клали её к ногам апостолов: и раздавалось каждому согласно тому, какую он имел нужду.»

Введение:

Стих 23- *«И быв отпущены, они пошли к своим».*

На протяжении ранних лет 20 века Господь посылал мощное духовное пробуждение в землю Уэльса, где за один месяц тысячи людей были чудесным образом обращены. Церкви были переполнены, не было достаточно места, чтобы сидеть. Моральный облик людей изменился, сёла в земле Уэльса также были изменены! Новость о том, что произошло в этой местности, распространилась по всему миру. Многие путешествовали в Уэльс, чтобы увидеть Божью работу!

Однажды вечером в одной церкви Эван Робертс, неофициальный лидер Уэльса в возрождении, был вызван для свидетельства. Один человек встал на этом собрании и назвал своё имя. Он был евангелистом и служил в другом городе. Сейчас он приехал в Уэльс, чтобы узнать секреты уэльского возрождения. Тут же Эван Робертс указал своим пальцем на посетителя и воскликнул: *«Здесь нет никакого секрета! Просите и дано будет вам!»*

Интересно, был ли тот посетитель разочарован таким ответом? Я наверное, был бы

разочарован!

После многих молитв ты слышишь, что нет секрета! Конечно же, нет ничего нового! И вы и я как христиане верим, что если мы по-настоящему ходим с Богом день за днём, молимся день за днём о Церкви на молитвенных служения каждую неделю, но ничего не происходит, то должно быть, наверняка, что-то другое; должна быть программа или какая-то формула с секретом, или особый метод.

- «Мы все согласны, что молитва чудесным образом важна, но кроме молитвы что вы ещё делаете?»

Братья и сёстры, Эван Робертс был прав. Нет здесь никакого секрета! Если вы просите, вы получаете! Чего нам ожидать? Что должно случиться? Нужно, чтобы церковь вернулась к настоящей молитве.

Разрешите мне дать вам основание для молитвенного собрания. Вы помните, что уничтожение христианства было с определённой целью. Апостолы имели первую встречу с синедрионом из-за исцеления хромого человека. Когда люди увидели хромого бегающим, прыгающим и славящим Бога, они собрались и

призвали Петра и Иоанна. Пётр увидел здесь возможность, чтобы начать проповедовать Христа им. И он сказал тогда: *«Это сделал Христос, Господь Иисус, который был распят, но воскрес из мёртвых! Господь и Христос — одно целое!»*

В **Деяниях 4** мы видим саддукеев, священников, обозлившихся на проповедь Петра из-за вести о воскресении. Потому они взяли Петра и Иоанна и закрыли в тюрьму. На следующий день после угроз этим двум апостолам они сказали, чтобы те не учили и не проповедовали больше во имя Иисуса. Затем они отпустили. Но что сделали апостолы в тот же момент, когда вернулись к своим братьям? Мы читаем в **стихе 23- «И быв отпущены, они пошли к своим и сообщили всё, что сказали им главные священники и старейшины.»**

Это было нормально, люди имеют тенденцию возвращаться туда, где они себя чувствуют как дома.

Ванс Хавенар сказал: *«Куда ты идёшь, когда тебя отпускают?»* Для Петра и Иоанна было нормой - пойти на молитвенное служение.

Это нормально для вас, когда вы идёте на молитвенное собрание, на место, где произносятся молитвы.

Это было не только нормальная вещь для выполнения.

Это также было необходимо для них. Эти 2 апостола были на вражеской территории несколько часов. То, во что они верили, было атаковано и подорвано. Теперь им нужна атмосфера любви и принятия.

1. Некоторые из вас имеют настоящую битву на своей работе.

2. Вы, может быть, являетесь единственным христианином в больнице.

3. Возможно, вы единственный верующий в офисе.

Вы можете постоянно пополнять багаж насмешек от людей, которые издеваются над вашей верой в Иисуса Христа.

Разве не прекрасно зайти на то место в день Господень, где вас поддержат? Прекрасно быть в доме Господнем на протяжении недели с людьми, которые вас любят и принимают!

Итак, будучи отпущены, апостолы пошли к своим. Они вернулись к верующим и рассказали о произошедшем. Какова была реакция церкви, каков был её ответ?

1. Написали ли они жёсткое письмо к синедриону?

2. Организовали ли они протест?

Заметьте, что произошло. Они обратились к живому Богу в молитве.

1. Точно так же, как Езекия, ранняя церковь представила свою проблему в молитве перед Господом.

2. Они не молились о возмездии. Они молились умами, наполненными Писанием. Их сердца были направлены на крест Господа Иисуса Христа.

Они воззвали к Богу, чтобы Он действовал. И Бог подействовал.

Христиане, как чай, сила которого проявляется, когда вы заливаете его горячей водой. Они собрались на горячую молитву в тот вечер.

Посмотрите, что мы имеем? Ложные культы преобладают. Алкоголизм превозносится. Наркотики умножаются. Эпидемии, война на Украине. Люди страдают в Молдове и других странах.

Только молитва может удержать от суда за грех. Молитва может способствовать Божьему

движению, в котором мы очень сильно нуждаемся!

Это необычная молитва. Это молитва силы! Мы не говорим о риторической молитве. Она не похожа на домашнюю складную молитву. Не в такой молитве мы нуждаемся!

Это не определённый метод молитвы и не включённая музыка во время молитвы. Мы не нуждаемся в молитве с логическим включением, наполненной различными аргументами. Важна сила молитвы!

Деяния 4:31: «И когда они помолились, затряслось место, где они были собраны вместе. И они все наполнились Духом Святым и говорили слово Божье со смелостью.»

Это была сила, с которой Бог буквально потряс место, где они молились. Так Бог сказал: «Аминь!» Произошло землетрясение.

Я хотел бы проповедовать о Церкви, которая молится.

Что должно быть общей молитвой для церкви?

Заметьте, эти верующие собраны вместе для молитвы:

1. Я хочу, чтобы вы видели содержание их

молитвы.

2. Потом мы посмотрим на намерения их молитвы

3. Также мы увидим и потенциал молитвы, силу, которая движет молитвой.

I. Содержание этой молитвы.

Посмотрите в **Деяния 4**. Заметьте, как они начинают **стих 24-** ***«И когда они услышали это, они единодушно возвысили голос свой к Богу и сказали, Господь, Ты есть Бог, который создал небо, и землю, и море, и всё, что в них:»***

Они отвернули свои глаза от людей к Богу.

От проблемы, которая была перед ними, они обратились к Богу, который может решить каждую проблему.

Бог контролирует каждую ситуацию.

Псалом 62:5: ***«Душа моя, уповай ты только на Бога, ибо от него ожидания моё.»***

Результат может быть плохим, но взгляд вверх выглядит прекрасно! Заметьте, кем в молитве они признают Бога.

Должно быть, на это похоже наше молитвенное собрание? Они признают Бога как

всемогущего Творца.

Заметьте, слово «Господь» в **стихе 24** значит «Бог управляет».

Я хотел бы, чтобы вы видели, с чего ранние верующие начинали молитву. Они не начинали с проблемы, которая была перед ними. Они не начинали с угроз врагам, а начали с абсолютного авторитета Бога.

Церковная победа всегда начинается с признания контролирующего Бога!

Посмотрите в **Псалом 146**. Эти верующие смотрели на Господа как на Творца.

Псалом 146:1-5: «Хвали ГОСПОДА. Хвали ГОСПОДА, О душа моя.

2- Пока живу, буду восхвалять ГОСПОДА: буду петь хваления Богу моему, пока существую.

3- Не возлагайте надежду вашу на князей, ни на сына человеческого, в котором нет помощи.

4- Выходит дыхание его, возвращается он в землю свою; в тот самый день замыслы его погибают.

5- Счастлив тот, кто имеет Бога

Иаковлева в помощь себе, чья надежда в ГОСПОДЕ Боге его:»

Когда эти верующие предстали перед Господом, они цитировали этот Псалом.

На что похоже наше молитвенное собрание? Вы никогда не пойдёте в неправильном направлении, если стоите перед Господом и цитируете Библию.

Вот, они здесь приходят перед Богом и признают, что Он сотворил их. Бог может позаботиться обо всём, потому что Он - всемогущий Творец.

Подумайте о их ситуации. Они были беспомощны. Всего лишь одна группа верующих против силы и влияния иудейского синедриона. И им к тому же говорят в **18 стихе: «Не говорить и не учить во имя Иисуса!»**.

Они говорят: *«Господь, Ты Творец! Ты всё сотворил, и мы не должны устрашаться этих ужасных людей, потому что все силы природы в твоём распоряжении»*.

Братья, когда проблемы приходят, и мы сопротивляемся, нам нужно остановиться на мгновение и посмотреть с правильной

перспективы.

Нам нужно посмотреть на видимое и увидеть за этим всем невидимое.

Нам нужно во всём рассмотреть Творца.

Это то, что нам необходимо делать.

Может быть, вы имеете тяжесть, трудность в отношении будущего?

Деяния 6:1-4: «И в те дни, когда умножилось число учеников, поднялся у эллинистов ропот на евреев, потому что вдовы их пренебрегаемы были в ежедневном служении.

2- Тогда двенадцать позвали к себе множество учеников, и сказали, Это не причина, чтобы мы оставили слово Божье и обслуживали столы.

3- Посему, братья, подыщите среди себя семь человек честных, полных Святого Духа и мудрости, которых мы могли бы назначить над этим делом.

4- А мы будем постоянно отдавать себя молитве и служению слова.»

Каковы инструменты для служения? Молитва, которая приносит способность, служение словом,

которое приносит просвещение.

Многие люди хотят исключить молитву и служение словом. Но если мы хотим процветать телесно и индивидуально, мы должны отдать себя молитве и служению словом.

Деяния 4:25-27: «Кто устами твоего слуги Давида сказал, Почему неистествовали язычники и народ замышлял тщетное.

26- Поднялись цари земли, и правители собрались вместе против Господа, против Христа его.

27- Ибо поистине против твоего святого дитяти Иисуса, которого ты помазал, собрались вместе и Ирод, и Понтий Пилат, с язычниками и народом Израиля.»

Они здесь цитируют слова из Псалма 2. Они понимают, что 700 лет до прихода Иисуса, Давид сказал в точности то, что должно было произойти.

Деяния 4:28: «Для того, чтобы сделать всё, чему предопределила рука твоя и совет твой быть сделанным.»

Вы видите, как Бог показывает им, что есть не только всемогущий Творец, но Он суверенный контролёр, и ничто не может помешать контролю

Божьему. Всё под его контролем. Бог предвидел всё заранее! Он точно знал, что должно произойти.

Иногда мы хотим все сделать сами, не так ли? Порой мы думаем, что дьявол взял всё в свои руки. А может быть, мы думаем, что всё происходит не так, как говорится в Библии?

Ничего не случится из того, чего Господь не предусмотрел и чего Он не знает.

Иллюстрация: Корри тен Бум (Соре тен Воом) страдала очень много в гитлеровских концентрационных лагерях. Она сказала однажды: *«На небе нет паники! Там только планы».*

Вы видите возвышенное видение учеников, которые у них есть о Боге?

Можете ли вы сравнить ваше молитвенное собрание с таким, как у них? Они здесь ещё не просят ничего. Они только смотрят на Бога.

1. Они видят Бога как могучего Творца.
2. Они видят Бога как суверенного контролёра.
3. Они видят Бога как будущего победителя.

Посмотрите в Псалом 2:2-6: ***«Восстанут цари земли, и правители совещаются вместе,***

против ГОСПОДА, и против помазанника его, говоря.

3- Расторгнем узы их, и свергнем с себя оковы их.

4- Тот, который сидит на небесах, посмеётся: у Господа они будут в осмеянии.

5- Тогда он будет говорить им в ярости своей, и досаждать им в сильном недовольстве своём.

6- Однако поставил я царя моего на святом холме моём Сионе.»

Заметьте, как они говорят о распятом Господе Иисусе.

Но в **стихе 6** говорится: **«Однако, поставил я царя моего на святом холме моём Сионе.»** Это говорится об Иисусе, который будет править и царствовать! Бог находится на троне.

Грех не может победить.

Вера не может упасть.

Наш Бог - побеждающий Бог.

Вы видите, как ранняя церковь молилась?

а. Они не смотрели на себя.

б. Они не смотрели на свои проблемы.

в. Они не смотрели на обстоятельства.

г. Они смотрели на Бога!

Так много наших молитв сконцентрировано на нас самих, тогда как они должны быть сконцентрированы на Христе! Наш Бог контролирует все вещи, Он -Творец всех вещей и победитель.

Иллюстрация: Был один маленький мальчик, который всю ночь читал книгу про таинственные убийства. Это была история полная подлого насилия. Этот мальчик планировал разного рода героизм в этой истории. Он так увлёкся книгой, что не мог её отложить. Он долго читал о различных убийствах, которые совершались там. Кого-то там должны были убить, и его эмоции были охвачены этим.

Когда он был посреди книги, он не мог дождаться, когда эта история закончится. И тогда он прочитал последнюю главу книги. Так он узнал, что тот могучий злодей был сражён, и Геон победил.

Затем он снова вернулся к оставленной главе на середине книги, где насильник всё ещё выполнял какую-то подлость.

Этот мальчик теперь, читая, постоянно повторял про себя: *«О, если бы ты знал, что я знаю о твоей судьбе, ты бы не был более так уверен в себе!»* Он знал о судьбе злодея, потому что прочитал последнюю главу книги!

Братья и сёстры, мы прочитали последнюю главу Библии, потому мы знаем, что являемся победителями!

1. Мы победим все вещи!
2. Бог -Творец всех вещей!
3. Он контролирует всё!

Так много из нас жалуются в молитве!

Те верующие были сфокусированы на Боге. Теперь они будут о чём-то просить:

II. Их взгляд - на Боге.

Деяния 4:29: *«И ныне, Господь, взгляни на угрозы их: и дай слугам твоим, чтобы со всей смелостью они говорили слово твоё.»*

Потенциал молитвы. Какова цель этой молитвы? Что эти верующие хотели, чтобы Бог делал в каждой трудной ситуации их жизни, когда их настигает тьма и опасность?

Ключевое слово здесь - **«слуги»**. *«Господь, мы*

являемся твоими рабами!»

Может быть, это то, почему наши молитвы остаются не отвеченными? Возможно, мы просто не являемся настоящими слугами или рабами? Мы не сделали этого посвящения Господу.

Многие желают, чтобы Бог был их партнёром. Но Бог желает, чтобы вы стали Его слугами! Как часто мы желаем использовать Господа! Но Бог не желает быть использованным.

Вы хотите, чтобы Бог отвечал на ваши молитвы? Тогда подчините себя полностью Ему как Господу! Почему Бог должен умножать вашу силу, чтобы вы больше служили дьяволу? Почему Бог должен отвечать на мой вопль и мою просьбу?

Здесь люди не только имеют правильный концепт о Боге.

Эти люди имеют правильное представление о себе. Они говорят: *«Господь, мы являемся твоими слугами, твоими рабами!»* Какие желания Бог хочет видеть у своих рабов? Это 3 вещи:

1) Они всегда желают, чтобы Бог говорил через них своё слово.

Стих 29- *«Со всей смелостью, чтобы говорить слово!»* Является ли вашим желанием

распространение Евангелия, послушание Его повелению?

Провозглашение Евангелия навлекло на них беду с самого начала. Посмотрите в **Деяния 4:1-4**: ***«И когда они говорили к народу, на них нашли священники и начальник храма, и саддукеи.***

2- Огорчаясь, что они учили народ и проповедовали через Иисуса воскресение из мёртвых.

3- И наложили на них руки, и поместили их под стражу до следующего дня: ибо уже был вечер.»

4- Однако многие из тех, кто слышал это слово, поверили: и было число этих людей около пяти тысяч».

Они не сказали, чтобы Господь удалил это испытание от них, чтобы им идти более удобным путём с более удачными обстоятельствами и не быть под критикой и гонением.

Каким образом молились бы вы в таких обстоятельствах? Чтобы Господь послал огонь с неба и разрушил их всех?

Они молились так: *«Господь, мы в беде за проповедь твоего слова! Теперь дай нам смелость,*

чтобы мы могли больше проповедовать! Господь дай нам больше того, что ввело нас в беду с самого начала! Мы желаем говорить твоё слово!»

Страх просил бы о защите.

Страсть бы просила о возмездии.

Посвящённость просит о смелости. Это смелость, основанная на смерти, погребении и воскресении Иисуса Христа. Является ли вашим желанием, чтобы Бог выразил через вас своё слово? Прилагаете ли вы все усилия, чтобы организовывать, страдать, но при этом продолжать евангелизировать?

2) Они желают, чтобы Бог протянул Свою руку.

Деяния 4:30: «Простирая руку твою на исцеление; и чтобы знамения и чудеса делались именем твоего святого дитяти Иисуса».

Как Господь сделает это?

Деяния 1:11: «Которые и сказали, Вы, мужи Галилеи, чего вы стоите, глядя в небо? Этот самый Иисус, который поднимается от вас в небо, так и придёт подобным образом, как вы видели его идущим в небо.»

Господь Иисус вернулся обратно на небо. Было Его вознесение.

Как же теперь Он протянет им Свою руку? Я верю, что они имели ввиду следующее: *«Господь, возьми наши руки и делай через них то, что тебе угодно!»*

Посмотрите, как их молитвы получают ответ.

Деяния 5:12: *«И руками апостолов совершались многие знамения и чудеса среди народа, и они все единодушно пребывали в притворе Соломоновом.»*

Понимаете ли вы, что мы являемся телом Христа? Бог не желает, чтобы я что-то делал для него. Он желает сделать что-то во мне и через меня!

Наши руки — это его руки! У Него нет других рук здесь, кроме наших.

Как ученики приходят перед Господом в молитве? Они просят Бога выразить слово и протянуть Его руку.

3) Они просят Бога возвысить Его Сына.

Деяния 4:30: *«Простирая руку твою на исцеление; и чтобы знамения и чудеса делались именем твоего святого дитяти Иисуса.»*

Это имя Иисуса давало им силу для проповеди.

Обеспокоены ли мы славой Христа, когда произносим свои молитвы? Многие наши молитвы эгоистичны. Бог не мальчик на побегушках.

Молитва значит получение силы с неба.

Почему мы заинтересованы в выражении Его слова?

Мы должны быть заинтересованы, чтобы увидеть Его протянутую для помощи руку.

Мы видим возвышение Его Сына!

Посвящены ли вы Ему? Являетесь ли вы Его слугой?

Вы видите теперь, как должно происходить молитвенное собрание.

1. Они фокусируются на Боге.

2. Затем они просят Бога в отношении Его слова, Его руки, Его Сына. Что происходит в результате всего этого?

III. У них есть потенциал для молитвы.

Деяния 4:31: «И когда они помолились, сотряслось место, где они были собраны вместе;

и они все наполнились Духом Святым, и говорили слово Божье со смелостью.»

«Сотряслось» — это выражение эффекта могучего сильного ветра. Место то сотряслось, значит высвободилась сила!

Результат - **свежее наполнение**. Церковь не может продолжать двигаться без нового наполнения. Должно быть свежее наполнение, контролируемое Духом Божиим. И так должно происходить день за днём. Они не искали нового опыта, они не смотрели на восхищение наполнением, они были больше заинтересованы в наполнении Духом. Бог наполняет вас, и дает вам силу!

Стих 31- «И когда они помолились, сотряслось место, где они были собраны вместе; и они все наполнились Духом Святым и говорили слово Божье со смелостью.» Это есть свежее наполнение, **свежая, новая, способность**. Заметьте, они говорили слово Божье со смелостью.

Стих 33- **«Дал»**. Здесь это значит, что Он вернул что-то обратно, возвратил. Похоже на идею отплаты долга.

Когда вы кому-то свидетельствуете, вы платите долг. Вы обязаны это делать! Честный

человек выплачивает свои долги. Павел говорит, что он должник!

Отличительная черта плотской церкви в том, что она говорит о себе и приглашает в день «открытия дверей» на проповедь слова своего проповедника. Отличительной чертой духовной церкви является то, что она говорит о Христе и свидетельствует о Нём.

Свежее заполнение-полнота.

Свежие способности -бесстрашие.

Свежее обладание общей радостью (Стих 32 - общение).

Многие верующие имели одно дыхание, один ум и одну душу.

Стихи 34-35 - «И не было между ними никого, кто бы нуждался: ибо все, которые были владельцами земель или домов, продавали их, и приносили цену того, что было продано.

35- И клали её к ногам апостолов: и раздавалось каждому согласно тому, какую он имел нужду.»

Эти новообращённые верующие имеют одну ответственность друг за друга. Они увидели имущество как то, что доверено им Богом.

Это настоящий дух жертвенности, когда они отдавали своё имущество другим.

А. В. Тозер: «Думали ли вы, что все 100 пианино могут быть настроены тем же настройщиком как один инструмент? Они настраивают все инструменты, но не под друг друга. Было согласие настраивать все инструменты под другой определённый стандарт».

Так, когда каждый из верующих индивидуально склонялся перед Богом, то другие поклонники, встречаясь вместе, тоже смотрели на Христа. Их сердца были близки друг ко другу. Даже если они не были достойны единства по совести, но обратив взгляд на Бога, они искали более близкого общения.

Говорится, что чем ближе они были ко Христу, тем ближе становились к брату во Христе.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»
Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.